

# 第一书记为扶贫产品代言

## 本报新春民俗年货会邀特色农副产品进城

本报济南1月23日讯(记者 王倩 林媛媛) 打通最后一公里,助力精准扶贫。2月3日至11日,齐鲁晚报新春民俗年货会将热闹开市,现场特设第一书记农产品专区,邀请驻村第一书记,带着老乡的农产品走进省城济南,除了展示一年来农村脱贫的变化,还将与市民一起分享收获的喜悦。

“我是驻临沂兰陵县的一名第一书记,我们这里是中国大蒜之乡,希望能将这里的优质大蒜送到济南市民的餐桌上。”说这话的是省委办公厅驻临沂市兰陵县前吴坦村的第一书记刘锋,他希望能将村民拓展大蒜的销路,助贫困户增收脱贫。

同样是驻村扶贫产业项目,大众报业集团第三轮第一书记组正在兰陵县车辋镇的车辋村、蔡村和张桃峪村发展大众金谷小米,在这块地处兰陵县西北部的丘陵地带土地上,种植着省农科院培育的最新谷种,种植过程中不打农药不施化肥,草用手薅,鸟用网防,这样的搭配,使得谷子获得了大丰收。将优质的大众金谷小米送上省城人的餐桌,不仅仅是第一书记们的愿望,也是当地村民的期盼。

像这样第一书记与脱贫产业相结合的事例有很多。第一书记不仅仅帮村民实现脱贫,还在努力增强帮包村的“造血”

功能。为了助力精准扶贫,打通最后一公里,齐鲁新春民俗年货会特邀驻村第一书记将他们带领村民脱贫的故事分享给大家。

目前,来自菏泽的铁棍山药,成武酱大头,临沂兰陵的大众金谷小米,兰陵大蒜,滨州惠民的惠白菊、菊花酒,商河糖酥火烧等第一书记扶贫产品将统一亮相齐鲁新春民俗年货会。

如有为职工发放福利的单位,想为助力精准扶贫贡献力量,可以联系我们,为职工发放这些第一书记包村打造的特色产品。如果您是第一书记,想让更多人享受到村里的农副产品,也可以联系我们。

考虑到村民进城销售的局限性,本次年货会期间,我们还特地招募部分志愿者帮助第一书记和村民守摊,共同推荐村里有特色的农副产品。年货会期间,第一书记将到现场,亲自为自己包村的农产品打CALL,齐鲁壹点也将连续九天现场直播,每天一个主题,保证让您感受到春节的气氛。

本次齐鲁新春民俗年货会还将邀请非遗专家现场教授大家学习制作民间传统手工艺品,与大家一起寻找年味。由齐鲁晚报张刚大篷车推出的爱心大饽饽也将在年货会上亮相。同时,到现场参与活动的市民,还可以参与抽奖活动。

### 参与方式

**报名:**齐鲁新春民俗年货会报名咨询可拨打18678886220(王老师)。

**时间:**2月3日—11日。

**地点:**济南市省体育中心悦动城(山东省体育中心南邻,原贵和购物中心体育店的位置,原鲁能泰山广场)。

# 新能源车专用号牌在我省铺开

## 多市已启用,一月底前将全覆盖

本报烟台1月23日讯(记者 范华栋 通讯员 曹杰 李娜) 1月23日,烟台市公安局交警支队召开“新能源汽车专用号牌启用”新闻通气会,记者从会上了解到,根据公安部和省公安厅的统一部署安排,烟台将从1月24日起启用新能源汽车专用号牌,上午8时开始选号。目前,我省多个市已经开始

启用新能源汽车专用号牌。

车主可以直接到公安交通管理部门办理相关业务,也可以通过互联网交通安全综合服务管理平台(sd.122.gov.cn)或“交管12123”手机APP预先选定号牌号码,再到公安交通管理部门办理相关登记。互联网选号时,可采取计算机随机选取(50选1)或按照编

码规则自行编排的方式(最多可自编20个号码)确定号牌号码。车主也可以不在互联网选号,直接到车管所采用公安网随机选号(50选1)方式确定号码。

据介绍,新号牌启用后,对新购置的新能源汽车,办理新车挂牌业务的材料、程序和要求,与普通汽车号牌相同。已登

记的新能源汽车所有人可以自愿申请换发新能源号牌。原普通汽车号牌丢失或损坏申请补发号牌的,系统强制要求换发新能源汽车号牌。对于办理新能源汽车二手车过户、外地转入的,系统也将强制要求换发新能源汽车号牌。

据悉,自2016年12月1日起,上海、南京、无锡、济南、深

圳5个城市已率先试点启用新能源汽车专用号牌,山东省青岛、潍坊、临沂已在2017年11月和12月启用了新能源号牌,枣庄等其他13市为山东省的第三批启用城市,于2018年1月底前全部启用。目前,滨州、菏泽、威海等地已经正式启用新能源汽车专用号牌。济宁等地也将很快推开。

# 白云山® 板蓝根 抗病毒 防治流感



**板蓝根颗粒**  
Banlangen Keli

清热解毒 凉血利咽


中国药品电子监管码  
81150421128128372810

广州白云山和记黄埔中药有限公司

钟南山院士最新说:

板蓝根抗病毒 调节免疫 抑制炎症

流感早期服用更有效



白云山和黄与漱玉平民大药房联合  
为您的健康保驾护航!

扫二维码 上京东大药房购买